



ТАШКЕНТСКАЯ ПРАВДА

Областная общественно-политическая газета

Издается с февраля 1954 г.

№ 14 (10994) • Среда, 18 февраля 2004 года

В розницу - цена свободная.

В областном хокимияте

КОНТРОЛЬ - ВЫСОКУЮ ЭФФЕКТИВНОСТЬ

Соблюдение закона - основа стабильной работы хозяйствующих субъектов. Сегодня различные контролирующие органы занимаются проверкой финансово-хозяйственной деятельности, своевременности осуществления выплат налогов в бюджет и других платежей предприятиями, организациями и учреждениями. Следовательно, приобретают особую важность проблема координации деятельности контролирующих органов, соблюдение ими требований законов и других нормативных актов по организации проверок.

Состоялось очередное заседание территориальной комиссии Республиканского совета по координации деятельности контролирующих органов по Ташкентской области. В нем приняли участие члены областной территориальной комиссии, руководители контролирующих органов области, заместители председателей территориальных комиссий городов и районов.

Заседание вел заместитель хокима области, заместитель председателя областной территориальной комиссии Абдухамид Юлдашев.

Комиссия обсудила задачи, вытекающие из решения последнего заседания Республиканского совета по координации деятельности контролирующих органов, итоги координации проверок контролирующих органов области в 2003 году и вопросы дальнейшего

совершенствования этой работы в первом квартале 2004 года. Обсуждена работа областного и территориального филиалов акционерно-коммерческого «Пахтабанка» и Национального банка внешнеэкономической деятельности по обеспечению требований действующих законов при проверках и повышению их эффективности, а также организация мониторингов по соответствию контроля требованиям закона территориального района по координации деятельности контролирующих органов.

По обсужденным вопросам приняты соответствующие решения и утверждены основные направления работы комиссии в 2004 году.



ДОСТОЙНО ВСТРЕТИМ ВСЕНАРОДНЫЙ ПРАЗДНИК

Навруз занимает особое место в формировании у людей чувства братства, дружбы, единства, в воспитании доброты и милосердия. Именно поэтому он празднуется всеми народами, населяющими Узбекистан. Девиз его в нынешнем году - Году доброты и милосердия - особенный: «Никто не должен оставаться в стороне от праздничных торжеств!». Об этом шла речь на заседании областной организационной комиссии по подготовке и проведению Навруза.

Заседание вел заместитель хокима области, председатель Комитета женщин Аяиб Ахмеджанова.

Как и во всей стране, в городах и районах, на предприятиях и в хозяйствах, учреждениях и организациях области этот всенародный праздник будет отмечаться особенно широко.

С целью его достойного проведения члены оргкомитета были закреплены за городами и районами области. На заседании заслушаны их отчеты о подготовительных работах на местах, опреде-

лены очередные задачи по их ускорению.

Основное внимание было нацелено на разработку праздничных программ в городах и районах, организацию мероприятий по поддержке малобеспеченных семей и престарелых, оформление парков, площадей, где будут проходить торжества, активизацию благоустроительных работ, своевременную подготовку строящихся объектов к сдаче. Предложено повсеместно провести праздник на высоком организационном уровне.

На заседании был заслушан и отчет начальника областного управления по делам культуры Рамзиiddина Икрамова о подготовке ху-

дожественных коллективов, участвующих в основных мероприятиях в столице страны.

Перед собравшимися выступили начальник областного управления образования Акмал Юлдашев, руководитель областного отделения творческого союза «Тасвирий ойна» Дийёр Мирзахамедов, и.о. председателя областного совета ОДМ «Камолот» Дийёр Алимов, заместитель начальника управления среднего специального профессионального образования Миразим Абдуллаев.

По обсужденному вопросу намечены дополнительные мероприятия.

ЖИЗНЬ ОБЛАСТИ



Куйичирчикский район

ПОМОГЛИ НУЖДАЮЩИМСЯ

Специалисты офтальмологического центра американской фирмы «Американ оптикал» («American Optical»), стоматологического центра всех наций («All Nations Dental Center»), а также врачи и медсестры Канады приняли участие в благородной акции, проведенной в рамках деятельности Института азиатской культуры и развития.

Около 250 человек получили бесплатную медицинскую помощь у стоматологов, более 500 - у окулистов. Были розданы медикаменты, очки.

Ахангаранский район

В ЛЕСХОЗ - ЗА САЖЕНЦАМИ

Новый метод пересадки саженцев основан в Ахангаранском лесном хозяйстве.

В цехе производства потребительских товаров хозяйства изготавливаются деревянные корзины, в которые помещают саженцы вместе с грунтом. Уже изготовлено две тысячи таких корзин.

Большим спросом пользуются выращиваемые в хозяйстве саженцы декоративных деревьев - арчи «Зерафшан», можжевельника, крымской сосны, туи, - говорит главный лесничий Тулкин Джанишев. - Определенную сложность представляет пересадка взрослых из семян десяти-пятнадцатилетних саженцев. И если осуществлять пересадку без грунта, они могут погибнуть. Поэтому так удобны эти специальные корзины.

Ахангаранские лесоводы наметили в нынешнем году посадить пятнадцать тысяч деревьев вдоль дороги Ташкент - Газалент. К весеннему благоустроительным работам в хозяйстве уже подготовлено 300 тысяч саженцев фруктовых и декоративных деревьев.

Бостанлыкский район

В ДАР ПАНСИОНАТУ

В минувшие выходные отдыхающих санатория «Тавакская» в одноименном поселке ждал сюрприз: с подарками к ним приехали представители международного фонда «Соглом аялол учун» и первый секретарь Центрального совета Народной демократической партии Узбекистана Аслидин Рустамов.

Они привезли в дар пансионату установку по очистке воды и новый телевизор. После торжественной части начался концерт, где выступили певцы и музыканты, а известный поэт главный редактор журнала «Гулистан» Азим Суюн читал свои новые сти-

(УзА).

Ваше мнение, депутат?

- Что вас более всего взволновало на сессии Ташкентского областного Совета? Какие проблемы, поставленные Президентом республики, вы приняли ближе всего к сердцу, и что, на ваш взгляд, надо сделать для их решения? На эти вопросы корреспондента «ТП» отвечает депутат областного Совета.

ЧТО НЕ ДАЕТ МНЕ ПОКОЯ

Мавлюда ШАМАКСУДОВА, заведующая детским садом № 8 г. Чирчика:

- Каждое утро отправляюсь на работу как на праздник. Казалось бы, все есть в нашем детском саду: уроки музыки, рисования и скульптуры, увлекательные занятия спортом и даже компьютерный класс. Добавь к этому вкусную еду.

Но после выступления Президента на сессии областного Совета я ощутила, как много нам еще предстоит сделать. Профессия обязывает меня и моих коллег часто бывать в школах - ведь мы хотим, чтобы ребенок из детского сада быстрее адаптировался в новой обстановке и приобрел к образованию. Беседуем с учителями, чтобы выяснить, какие проблемы допустили мы в воспитательной и образовательной работе, чтобы не повторять их. Такой обмен мнениями очень полезен.

И все же он мог бы стать гораздо плодотворнее, если бы педагогическая подготовка работников школ была получше. Не только в районах области, но даже в Чирчике далеко не все учителя имеют высшее специальное образование. Это не лучшим образом сказывается на учениках. Ребенок, пришедший в школу из детского сада, хочет видеть в учителе человека, знающего все на свете и способного ответить на любой вопрос. И если случается, что он разоча-

ровывается в педагога, что же это за учеба?

Конечно, разом все не исправишь. И тем не менее слова Президента о том, что положение с педагогами неблагополучно, я принимаю и на свой счет. Учителю должен быть заинтересован в повышении образовательного уровня, и в этом мы призваны его всячески поддерживать, тем более что при желании всегда можно пополнить интеллектуальный багаж на заочном или вечернем отделении педагогического вуза.

Убеждена, что, как это делается во многих странах, нужно стимулировать учительский труд. И одно из средств для этого - установление педагогических категорий для работников школ и детских садов. Не сомневаюсь, что этот фактор будет действовать безотказно и образовательный уровень учителей непременно пойдет вверх.

Другим не менее мощным стимулом станет возвращение в школу опытных учителей, отправленных на пенсию. А ведь их очень не хватает! Между тем, глядя на работу коллеги, посвятившего жизнь школе, молодой учитель, естественно, будет не только любоваться ею, но и переиметь то, что более всего ему по сердцу. А если точнее - черпать из прекрасного источника, который мы называем опытом.

Мы и рынок



«ТАШАББУС» В КИБРАЕ: РАДОСТИ И РАЗОЧАРОВАНИЯ

В феврале во всех городах и районах области проходит конкурс «Ташаббус-2004». Они призваны выявить самых активных, энергичных и предприимчивых бизнесменов. О том, как проходило это мероприятие в Кибрае, - рассказ нашего корреспондента.

...Изюминкой нынешнего конкурса «Ташаббус-2004» в Кибрае стали необычные призы - участки земли под строительство, предложенные хокимиятом. Самые активные претенденты собрались 14 февраля в доме культуры. По традиции, существующей с 1995 года, победители выявлялись в трех номинациях: лучший предприниматель или фирма, лучшее ремесленное производство, а также лучшее фермерское хозяйство.

Продукция была представлена самая разная. Вот мороженое ЧПФ «Имкон Плюс» - 50 видов. Рядом

сочные, наливные груши, яблоки, сливы из садов фермерского хозяйства «Нурфарух». Особый интерес посетителей вызвали куклы в национальных одеждах, памятные сувениры, выполненные руками мастериц из Кибрайского объединения женщин-инвалидов «Опа-сингиллар».

Побеседовать и обменяться опытом участники конкурса могли у стойки бара, смонтированного пивоварами ДП «Chilla». Это предприятие, основанное в 1989 году, производит пять сортов пива «Osterbrau», в том числе элитное «имбирное» пиво специально для НАК «Узбекис-

тон хаво йўллари». А те, кто предпочитает всегда сохранять «трезвый ум», смогли оценить настойки шиповника, лекарственных трав, сбором и переработкой которых занимается ЧП «Гербофарм». Сегодня это предприятие заготавливает свыше 30 наименований лекарственных трав - около пяти тонн в год - и поставляет в аптеки по всей республике.

(Окончание на 2-й стр.)

На снимке: председатель Кибрайского объединения женщин-инвалидов «Опа-сингиллар» Наталья Плотникова (справа), лучшая женщина-предприниматель, получила приз зрительских симпатий. Фото Еркеба БАТЫРОВА.

Хорошая новость

УВЕЛИЧИВАЕТСЯ ЧИСЛО ПУТЕВОК НА ОЛИМПИАДУ

С 13 по 29 августа нынешнего года греческая столица Афины будет принимать спортсменов на Олимпийских играх. В эти дни наши соотечественники борются за право получить путевки для участия в этих крупнейших спортивных соревнованиях.

На днях еще пять узбекистанцев получили специальные лицензии для участия в XXVIII Олимпийских играх.

В турнире «супер А» по дзюдо, входящем в группу Гран-при, который был проведен в Париже, во встречах дзюдоистов в категории свыше 100 килограммов Абдулла Тагриев

занял призовое место и тем самым получил путевку на Олимпиаду. До него из дзюдоистов также обеспечил себе путевку в Афины Э.Акбаров.

Еще два спортсмена - борцы-вольники также отправятся на летние Олимпийские игры. Результативным было участие на меж-

дународном турнире в Словакии Артура Тавказова и Магомеда Ибрагимова. До этого обладателями олимпийских лицензий стали также наши борцы вольного стиля Д.Мансуров, А.Таймазов, Д.Захариднов.

На чемпионате Азии по тазквондо, прошедшем в столице Таиланда - Бангкоке, две узбекистанские спортсменки получили путевки на Олимпиаду в Афинах.

Как сообщили в пресс-службе Государственного комитета по физкультуре и спорту Узе-

кстана, тазквондистка Наталья Микрокова удостоилась звания чемпионки Азии олимпийской лицензией.

В Афины поедет также Ирина Кайдашова, завоевавшая серебряную медаль чемпионки континента.

По итогам на 16 февраля 35 спортсменов Узбекистана по десяти видам спорта получили право защищать честь нашей страны на Олимпийских играх.

(УзА).

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

Реформа на селе ШВЕДСКАЯ ТЕХНИКА В ЗАНГИАТЕ стр. 2

Советуем посмотреть ПОРАДУЙТЕ СВОЙ ВЗОР И СЕРДЦЕ стр. 3

Житейские истории ШАНТАЖ С МУЗЫКОЙ стр. 4

Закон и его исполнение

В естественных водоемах, занимающих в нашей стране один миллион гектаров, водится почти восемьдесят видов рыбы. Двенадцать тысяч гектаров из этих площадей находятся в ведении рыбоводческих хозяйств.

РЫБОВОДСТВО - ПЕРСПЕКТИВНАЯ ОТРАСЛЬ

В докладе Президента Ислама Каримова на заседании Кабинета Министров, посвященном итогам социально-экономического развития страны в 2003 году и основным направлениям углубления экономических реформ в 2004 году, наряду с другими сельскохозяйственными отраслями особое внимание было уделено работе, проводимой в рыбной отрасли, и задачам, ожидающим своего решения. В частности, критиковалось неполное удовлетворение потребностей населения в рыбопродуктах при наличии в стране огромных возможностей по их заготовке.

Преобразование действующих в этой отрасли более двадцати хозяйств в акционерные общества дает возможность привлечь в данную сферу местные и иностранные инвестиции. И важное значение для сферы имеет постановление Кабинета Министров "О мерах по углублению демополизации и приватизации в рыбной отрасли".

По сведениям, полученным в пресс-центре Министерства сельского и водного хозяйства, изучена потребность рыбоводческих хозяйств в комбикормах, удобрениях, электроэнергии, воде, природном газе и других материальных ресурсах.

Б. ХИДРИОВА,
корр. УзА.

и сведения об этом предоставлены в соответствующие организации и ведомства. Разработана специальная программа развития в республике рыбной отрасли и ее кормовой базы в 2004-2006 годах.

В этой программе отражены такие актуальные задачи, как внедрение современных технологий в производство действующих в этой сфере акционерных обществ, фермерских хозяйств и других предприятий, эффективное использование имеющегося потенциала, налаживание системы переработки, формирование чувства собственности.

В целях усиления процесса внедрения в сферу научно-технических достижений на базе научно-исследовательского института "Аквакультура" и предприятия "Ихтиомарказ" создан научно-исследовательский центр развития рыбоводства.

Как отмечают специалисты, среди рыб, которые разводятся в искусственных водоемах, встречаются виды, питающиеся водорослями. Разведение таких травяных рыб обходится на порядок дешевле, чем откорм рыбы, питающейся комбикормами.

Как сообщает пресс-служба межбанковской рейтинговой компании "Ахбор-рейтинг", в целях расширения перечня услуг, повышения информированности населения республики, предпринимателей, потенциальных национальных и зарубежных инвесторов о состоянии страхового рынка страны она предлагает новый продукт - рейтинг страховых организаций Узбекистана.

РЕЙТИНГ СТРАХОВЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ УЗБЕКИСТАНА

Рейтинг - это ранжирование нескольких страховых организаций по физическому объему их некоторых финансовых показателей. В рейтинге по итогам финансовой деятельности за 2003 год приняли участие 12 из 20 страховых организаций Узбекистана. Совокупный уставный капитал участников рейтинга составляет 96 процентов от общего объема совокупного уставного капитала всех страховых организаций республики.

Надо отметить, что важнейшим показателем мощности страхового рынка является капитализация страховых компаний или же размеры уставного капитала страховых организаций. Так, по сумме уставного капитала места распределились следующим образом: первое место - национальная компания экспортно-импортного страхования "Узбекинвест", второе - государственно-акционерная страховая компания "Узгроссурта", третье - СП "УзАИГ".

По показателю коэффициента выплат места распределились: первое - СП "Transinsurans", второе - страховое агентство "МАДАД", третье - ГАСК "Узгроссурта". По объему страховых обязательств картина такова: первое место - НКЗИС "Узбекинвест", второе - ГАСК "Узгроссурта", третье - СП "УзАИГ".

По общему объему страховых обязательств, принятых к перестрахованию за отчетный период, впереди всех НКЗИС "Узбекинвест", - далее - ГАСК "Узгроссурта" и акционерное общество открытого типа "АЖСК".

Жамшид РАУПОВ,
обозреватель УзА.

В ОБЛАСТНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ

Как уже сообщалось, 29 февраля 2004 года пройдут выборы депутатов Ташкентского областного Совета народных депутатов на освободившиеся места в некоторых избирательных округах. 14 февраля состоялось заседание областной избирательной комиссии, на котором проанализирована деятельность избирательных комиссий этих округов, связанная с подготовкой и проведением выборов. На заседании заслушана информация председателя ОАО «Таштелеком» А. Абдумунинова по обеспечению бесперебойной работы средств связи в избирательных комиссиях.

Согласно Закону Республики Узбекистан «О выборах в областные, районные и городские Советы народных депутатов» областная избирательная комиссия, изучив документы, представленные областными советами социал-демократической партии «Адолат», Народно-демократической партии Узбекистана и Янгийольским городским, Бостанлыкским, Зангиатинским, Ахангаранским районными Советами народных депутатов, зарегистрировала кандидатов в депутаты Ташкентского областного Совета народных депутатов.

СПИСОК КАНДИДАТОВ В ДЕПУТАТЫ ТАШКЕНТСКОГО ОБЛАСТНОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ НА ОСВОБОДИВШИЕСЯ МЕСТА

№	Название избирательного округа	Фамилия, имя и отчество	Год рождения	Партийность кандидата	Должность	Место жительства кандидата	Кем выдвинут в депутаты
1.	17-й «Янги хайт»	Файзуллаев Зафар Жоруллаевич	1958	беспартийный	хоким г. Янгийоля	г. Янгийоль	Янгийольский городской Совет народных депутатов
2.	22-й «Газалент»	Туляганов Козим Носирович	1949	беспартийный	хоким Ташкентской области	г. Ташкент	Бостанлыкский районный Совет народных депутатов
3.	25-й «Назарбек»	Исабаев Акмалжон Ташабаевич	1963	беспартийный	хоким Зангиатинского района	г. Ташкент	Зангиатинский районный Совет народных депутатов
4.	34-й «Алимкент»	Уралов Бахром Хабибуллаевич	1955	беспартийный	председатель координационного совета деятельности ДАК «Узавтойул» и областной организации «Тошавтойул»	г. Ташкент	областной совет СДП «Адолат»
5.	36-й «Озодлик»	Санакулов Куванджик	1957	беспартийный	председатель ОАО «АГМК»	г. Алмалык	Ахангаранский районный Совет народных депутатов
6.	48-й «Чиназ»	Ахмеджанова Адиба Камилджановна	1955	член НДПУ	заместитель хокима Ташкентской области, председатель Комитета женщин области	г. Ташкент	областной совет НДПУ
7.	52-й «А.Ортиков»	Цой Георгий Анатольевич	1958	беспартийный	руководитель фермерского хозяйства «Юксалиш» Янгийольского района	Янгийольский район	областной совет НДПУ

Председатель областной избирательной комиссии **С. КУРБАНКУЛОВ.**
Секретарь областной избирательной комиссии **Н. АКБАРОВА.**
14 февраля 2004 года.

НОВЫЙ ЗАКОН - НОВЫЕ ВОЗМОЖНОСТИ

тело частного предприятия избежать двойного налогообложения.

Принятие Закона «О частном предприятии» актуально и в плане упорядочения отношений между субъектами предпринимательства, собственниками предприятий, наемными работниками и государственными органами. В целях социальной защиты работников частных предприятий статья 20 закона приведена в соответствие с требованиями статьи 1005 Гражданского кодекса.

Еще одно новшество в законе: частное предприятие, создаваемое гражданином, то есть физическим лицом, отличается от предприятий других организационно-правовых форм тем, что собственник является единственным учредителем предприятия, и поэтому его уставный фонд не делится. Собственник сам руководит созданным им предприятием, несет непосредственную ответственность по обязательствам предприятия. То есть в случае нехватки собственности предприятия кредиторы вправе требовать выплаты долгов за счет другой собственности владельца.

Для дальнейшей конкретизации вопросов управления частным предприятием статья 17 закона дополнена нормой, установленной в статье 30 Гражданского кодекса.

В чем еще сила нового закона? Прежде всего в том, что требование кредиторов частного предприятия гарантируется не только его активами, но и личной собственностью учредителя, а это еще больше укрепит доверие между кредиторами и коммерческими партнерами.

Кроме того, в статье 22 закона гарантируется свобода деятельности частного предприятия. Отныне оно может осуществлять любой вид деятельности, обладает правом действовать свободно при составлении договора.

Депутаты Олий Мажлиса решительно поддержали все те предложения, которые были направлены на улучшение и совершенствование закона, в том числе относительно того, что частное предприятие может быть реорганизовано или ликвидировано в установленном законодательством порядке только в соответствии с решением его собственника или суда.

Закон «О частном предприятии» имеет огромное общественно-политическое и экономическое значение, открывает новые возможности для дальнейшего развития частного предпринимательства в нашей стране. Он является надежной правовой основой дальнейшего углубления экономических реформ.

Беседу вел **Турсунбай БАТЫРБЕКОВ,**
корр. УзА.

Мы и рынок

«ТАШАББУС» В КИБРАЕ: РАДОСТИ И РАЗОЧАРОВАНИЯ

Непросто пришлось в этот день жюри. Но все же победителем в номинации «Лучшее предприятие» стало ДП «Chilla». Ее директору Ларисе Файзуллиной удалось доказать, что пиво, сваренное на совместной узбекско-венгерской пивоварне, ничуть не уступает не только узбекским сортам, но и зарубежным - российским, немецким, а по цене в два раза дешевле.

Призером в номинации «Лучшее ремесленное производство» стала фирма «Севинч», занимающаяся пошивом праздничной одежды - платьев, костюмов... И, наконец, победителем в номинации «Лучшее фермерское хозяйство» стал «Нурфарух».

Все участники конкурса получили памятные подарки, а призеры - земельные участки.

Итак, конкурс закончился, но, несмотря на общее радостное настроение и добрые слова, ска-

занные в адрес победителей представителями хокимията, необходимо отметить одну важную деталь. Важную, но не радостную. В нынешнем конкурсе приняли участие только 14 бизнесменов района. 14 из 1050! Не мало ли? Начальник отдела экономики Кибрайского хокимията Абдухалил Абдужалилов сказал корреспонденту «ТП»: «Этот показатель достаточно благоприятный, ведь в прошлом году в «Ташаббусе» участвовало 11 бизнесменов». Налицо, мол, прогресс. Только какой это прогресс? «Ташаббус» - это инициатива! Так ли мало инициативных в Кибрае?

Максим ЕВГЕНЬЕВ.
На снимках: работница ЧПФ «Имкон Риз» Мухамбар Вахובה рекламирует свой товар (вверху); умелец Акмаль Обидов представляет продукцию семейного ремесленного цеха (внизу).
Фото Еркебая БАТЫРОВА.



Реформа на селе

Лизинг как способ финансового кредитования широко применяется во всем мире. В последние годы все больше узбекских бизнесменов используют его в своей работе. Об одном из удачных примеров лизинга - наш репортаж.

Компания «Узбеклизингинтернешл А.О.», которая работает на узбекском рынке с 1996 года, профинансировала более 50 проектов на общую сумму 12 миллионов долларов. Только в столичной области за последние несколько лет реализовано девять ли-

автоматизации: компьютерная система полностью контролирует основные процессы.

Работники ширкатного хозяйства «Узбекистон» первыми в области отважились на молочный бизнес по-новому. И не прогадали: в Зангиате смонтирована шведская доильная линия (так называемая «елочка»). Тут построен просторный доильный цех - именно цех, как на настоящем производстве. Шведские специалисты не только наладили оборудование, позволяющее доить одновременно 16 коров, но и обучили персонал.

Теперь там, где раньше в поте лица трудился 12 человек, уверенно справляются двое-трое специалистов: это еще одно преимущество шведской установки.

Не сразу животные привыкли к такой дойке, - говорит заведующий молочной фермой Хабидулла Каримов. - Наши зангиатинские буренки просто боялись шведского чудо-аппарата, и мы шли на всяческие хитрости, пытались заманить их в цех. Зато теперь коровы сами идут на дойку.

Максим ЧЕРНОГАЕВ,
корр. «Ташкентской правды».

ШВЕДСКАЯ ТЕХНИКА В ЗАНГИАТЕ

- говорит председатель ширкатного хозяйства «Узбекистон» Равшан Юлдашев, - что мы можем приобрести именно ту технику, которая сочетает качество и подходящую для нас цену. Мы сейчас получили лучшее, производимое в Европе оборудование. Оно реально может улучшить качество получаемого молока, например, мы можем сделать упор не на его жирность (хотя она более четырех процентов - выше 3,5-процентного стандарта, принятого в нашей стране), как раньше, а на наибольшее содержание в нем белка, как того требуют современные стан-

дарты. Продажа конкурентоспособной продукции позволит нам не только гарантированно расплатиться в 2005 году с плательщиками по лизингу, но и стать владельцами современной техники. Будем работать уже только «на себя».

- Этим и хорош лизинг, - поясняет Равшан Юлдашев. - Мы не берем кредит в банке на приобретение новой техники. А получаем уже готовое оборудование от лизинговой компании. Покупка оборудования - это ее «головная боль». А мы занимаемся своим делом - ходим за животными и обеспечиваем надой.

зинговых проектов на сумму 1,5 миллиона долларов, которая целиком направлена на оснащение предприятий малого и среднего бизнеса сельскохозяйственным оборудованием, транспортом, средствами, технологическими линиями.

9125 центнеров молока в год - такова мощность доильного оборудования, предоставленного в лизинг ширкатному хозяйству «Узбекистон» Зангиатинского района компанией «Узбеклизингинтернешл А.О.».

...Когда в прошлом году на собрании в ширкате обсуждался вопрос развития молочнотоварной фермы, укрепления ее материально-технической базы, животноводы решили: только современное технологическое оборудование, хорошие специалисты позволят этому подразделению хозяйства работать рентабельно.

Взвесив все «за» и «против», решили приобрести доильное оборудование в лизинг.

В наших условиях это один из самых удобных методов ведения бизнеса. Лизинг - это передача оборудования в пользование с последующим выкупом. Для нас лизинг удобен тем,

